®UAMNo epyaciag

(Ypauuikn eEiowon / ypAUUIKA cuoTAMATA)
ONOMATENMQNYMO TMHMA

Fpaupikn e&iowon Kdbe eEiowon g popdng ax + By=y pe Eva ToUAAXLOTOV arod Ta a Kat'y
va eival dladopeTiko amd to 0. H ypapuikn e€iocwon avanaplotdveTal 0TO KAPTECLAVO
oUOTNUA CUVTETAYUEVWY PE Hia guBeia.

AUon Tng ypouMIkNG e&iowong: KdBe Ceuydpl aplOuwy (X,y ) Tou Tnv enaAndelel.

‘Aoknon 1n .Na oxedlaoete TNV eubeia 2x +y = 14

MpwTta Ba CUUMANPWOETE TOV TiVAKA TIHWV ATO TOV Tivaka TIH®V TpoKUTTouv {elyn
aplOuwv Ta orola avtiotolxoUv og onueia 0To oUCTNUA CUVTETAYMEVWV

T Yla X=5 10T 2-5+y=14 < y=14-10=4 ondte £xoupe 10 onueio A(5, 4)

Max=710t1e dpaTtoonueioB(___ , )
x 7 4 Ma x=4 16T dpa 1o onpeio I ( , )
y TomoBeTNoTE TA ONEeia 0TO CUCTNUA CUVTETAYMEVWV KAl OXEDLAOTE

TNV eubeia mou diEpxeTal anod auta.

Na Bpeite €éva akdoun onueio TG eubeiag Kal cuvenwg va Bpeite pia akdun Auon g

YPAUMIKNG e&iowong 2x+y=14 (x,y)=(___, )
2710 (010 oUoTNUA oUVTETAYHEVWY va oxedldoeTe TNV eubeia y =4 kaBwg kal tnv eubeia x =3

y =4 I-I x=3
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Timapatnpeite yla Tig eubeieg auTéEg.

Fpappiké oloTnua 2x2 OvoudZoupe dUO YPAUULKEG
eElowoelg yla TIg omoieg {nToUpe TNV Kolvh Alon ( av
oY Sy a YLy i umapxel).

Fpagikn emiAuon ypaupikoU cUCTAHATOG
‘Aoknon 2. Na AuBei ypadikd 1o oUotnua
2x+y=14

2x-5y= —10}

~N

ZeKIVAUE € TOUG TIVAKEG TIHWV . 'Evag eUKOAOG TpOTIOG Yia va yivel auto eival va Bdloupe
x=0 Kal va uroAoyi{oUE TO Y KAl OTN CUVEXELA

oy +y =14 o 2% - By =——10 y=0 Kal va uroAoyifoupe to x
Mna v 2x+y=14 lNa x=0 to0TE
X X MNa y=0 toTe
y y MNa v 2x-3y=-6 lMNa x=0 161¢ MNna
— y=0 10TE

>xedlaloupe TIC eubeieg kal Bpiokoupue TO

3



onueio Toung . Aépe 6TL To oUOTNUA £xel Hovadikn Auon (x, y) =( , )
AUOTE OTOV TAPAKATW XWPO TO cUoTNUA aAyeRpIkA Kal emaAnBeloTe TN AUON

AAyeBpikn) emiAuon

‘Aoknon 3 Na AuBei ypadika kat alyeBpikd 1o oUoTnua

x-3y=6
-x+3y=-2

AAyeBpikn emiAuon

Aceite TIG dUO eubeiec otnVv ypadikn emiAuon. ‘Exouv kotvo onpeio ; . ZUVETIWG
ol euBeieqg eival SUPMANP®OTE TNV MPOTAoN: AV TO YPAUMIKO cUoTnua
elvat AAYNATO 16T1¢e ol eubeieg otn ypadikn eiluon eival
x=-3y=6
-x+3y= —6}

‘Aoknon 4 Na AuBei ypadika kat alyeBpikd 1o oUoTnua

AAyeBpikn) emiAuon

Mbéoeg dladopeTIKEG eubeieg oxedlaoate oTn YpAdLKN emiAuon; JUVETIWG
MapOAO TIOU £XOUE dlapopeTikEG eElowoelg evToUTOIG OXEDIACAUE HOVO
euBela. kal ouvenmwg AUonN Tou CUCTHHATOG Ba gival ol CUVTETAYUEVEG KABE onpeiou TNG
euBelag. Avagépete Tpelg AUOELG
SUMMANP®WOTE TNV MPOTAON : AV TO YPAUMPIKO cUoTnua eival T6TE Ol euBeieg
TOU oUOTAMATOG Ba Kal OUVETIWS AUon Tou cuoTtnuatog Ba eival







